



Йото Гарабедов (с топката) и колегата му Георги Минев (вдясно) бяха изпратени на мача в Пещера

Спас Столичният рефер Йото Гарабедов ще раздава правосъдие в срещата от ЮЗ Трета лига между Свобода (Пещера) и Пирин (Гоце Делчев). Възпитаникът на НСА „Васил Левски“ и действащ учител в СГСАГ „Христо Ботев“ – София, ще бъде подпомаган от колегите си Георги Минев и Александър Събев. Четвърти арбитър е Димитър Кобаков от Пазарджик. Делегатски пратеник на срещата е областния съдийски шеф Красимир Камберов от Пазарджик.



Вихрен Манев (в средата) ще ръководи дербито на най-южните щати в този кръг

Съдийско трио от София, предвождано от Вихрен Манев, ще свири битката между Вихрен (Сандански) и Пирин (Разлог). Лайнсмени са Димитър Добромиров и Радослав Димитров. Четвърти арбитър е Марио Хаджиев от Сандански. Делегат на мача е генсека на БФС – Благоевград Атанас Петкашев.



Емилиян Антонов



Йонко Гергов

Кюстендилският рефер Емилиян Антонов получи наряд за срещата между Септември (Симитли) и Хебър (Пазарджик). Тъчарбитри са съгражданите му Николай Спиридонов и Васил Пархоменков. Четвърти съдийски представител е Калоян Илиев. Официален дебют в делегатската гилдия в ЮЗ Трета лига пък ще направи бившия рефер и кандидат – депутат Йонко Гергов. Известният адвокат оглави преди половин година Съдийската колегия в Дупница.

Регионалното дерби между Балкан (Ботевград) и Чавдар (Етрополе) бе поверено на Вангел Вангелов. Засади ще маркират Петър Стойчевски и Павел Драгомиров. Четвърти арбитър е Илия Тончев. Оценка на съдиите ще напише Цветан Цоков. Всички длъжностни лица са от София.

Представители на областната колегия в Пазарджик ще реферират двубоя между Рилски спортист (Самоков) и Миньор (Перник). Главен арбитър на стадион „Искър“ ще бъде Цанко Миндалов от Стамболийски. Негови помощници ще бъдат Стоян Павлов от Пазарджик и Ангел Враджев от Стрелча. Резервен съдия е Антонио Кантарев от Пазарджик. Делегат на двубоя е Велко Попов от София.



Финансовият спец Благой Манов взе мача в Сливница

Лидерът Струмска слава (Радомир) е домакин на Марек (Дупница) в мач, поверен на столичанина Павел Цеков. Негови асистенти ще бъдат Юлиан Тодоров и Добрин Добринов. Четвърти съдия е Мартин Спасов от Перник. Представянето на арбитрите ще оценява Пламен Коцев от София.



Цанко Миндалов

Дипломираният магистър по финанси Благой Манов ще ръководи срещата между доскорошния водач Сливнишки герой (Сливница) и Ботев (Ихтиман). Странични арбитри ще бъдат Николай Попниколов и Атанас Тимев. Съдийската четворка от Благоевград оформя Борислав Ганчев. Делегатските функции са дадени на Цветан Трифонов от София.

Столичанинът Николай Рамунски ще следи за спазването на правилата на мача между Велбъжд (Кюстендил) и Беласица (Петрич). За лайнсмени са избрани Петър Митрев и Йордан Йоцов. Четвърти съдия е Светослав Михайлов. Делегат на двубоя е бившия рефер Младен Благоев. Всички длъжностни лица са от София.

Георги БЕЛЕВ